

COLECCIÓN
AZABACHE

Polígono Industrial “Los Ventolines”.
C-Mecánicos, 9
41840 Pilas (Sevilla)
Telf./Fax: +34 954 750 332
consultas@ormossofas.com

www.ormossofas.com

© a3com.es

COLECCIÓN
AZABACHE

COLECCIÓN
AZABACHE



Colección Azabache nace de la mano de los artesanos de Ormo's en busca de la belleza y la perfección y con el único afán de crear piezas únicas.

Colección Azabache, en su camino hacia la originalidad y la elegancia, utiliza siempre en sus acabados los materiales más nobles y siempre pasando los más estrictos controles de calidad.

Cada tapizado de Colección Azabache ha sido elaborado con la más absoluta dedicación y cuidado de las mejores manos artesanas.



The Azabache Collection emerges from Ormo's finest craftsmen's who seek beauty and pefection and whose main goal is the creation of unique pieces.

The Azabache Collection, which aims originality and elegance, only uses noble material for the finish of the products that go through rigorous quality control.

Each and every upholstery of the Azabache Collection is made with an absolute dedication and a certain care of the finest hand-crafted.



La Collection Azabache naît de la main des artisans de Ormo's en quête de beauté et de perfection, ayant pour seul objectif la création de pièces uniques.

La Collection Azabache, qui cible l'originalité et l'élégance, n'utilise pour ses finitions que les matériaux les plus nobles; tous les contrôles de qualité les plus strictes sont effectués.

Chaque tapisserie de la Collection Azabache est élaborée avec un dévouement le plus absolu et un soin très particulier des meilleures mains artisanales.



Mod.
ALJARAFE



ATALAYA



AZAHAR



ALJARAFE



GUADIX



E-2



Mod.
ALCÁZAR



ZAMBRA



ALCÁZAR



SIDONIA



E-1



Mod.
PALACE



BEIRUT



PALACE



Mod.
LUXOR



MOSCÚ



PALMA



LUXOR

Mod.
ASTRACÁN



LANTANA



ASTRACÁN



JACARANDA

Mod.
ÉBANO



BAILÉN



ÉBANO



DOHA

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

-Armazones elaborados en madera de haya y pino de primera calidad espigados y engarzados para garantizar una mayor durabilidad.

-Bases recubiertas de espuma de poliuretano homologado.

-Suspensión elaborada con bastidor de muelles reforzados para proporcionar una mayor robustez y amortiguación.

-Cojines de asiento elaborados con espuma de 35 kg. de densidad recubiertos de fibra y con mezclas de pluma de oca y fibra hueca.

-Cojines de adorno y respaldo elaborados con mezcla de pluma de oca y floca.

-Patas, bases y adornos elaborados con materiales nobles como el acero, latón y diferentes tipos de maderas lacadas en alto brillo.

 TECHNICAL FEATURES

- Frame entirely made from high quality pinewood and beech, assembled with mortise and tenon joints guaranteees a major sustainability.

- Base coated with polyurethane foam approved.

- The suspensions are made with reinforced springs which aims to ensure the robustness and amortization.

- Seat cushion with density 30 coated with fibre, with mixture of down and hollow fiber.

- Back cushions and decorative cushions are elaborated with a mixture of down and foam.

- Legs, structure and ornament are noble material such as steel, brass and various types of glossy lacquered wood.

 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

-Structure élaborée en bois de hêtre et en pin de haute qualité, assemblée avec tenons et mortaises garantissant une majeure durabilité.

-La structure de base est revêtue de mousse polyuréthane agréée.

-Les suspensions sont élaborées avec ressorts renforcés qui ont pour objectif de garantir la robustesse et l’amortissement.

-Coussins d’assise de densité 35kg, recouvert de fibres avec des mélanges de plumes d’oie et de fibre creuse.

-Coussins du dossier et décoratifs sont conçus avec des mélanges de plume d’oie et mousse.

- Pattes, structure et ornement sont en matière noble tel que l’acier, le laiton et les différents types de bois laqué brillant.

Modelo Aljarafe	 Ancho 120/180/220/260/300 Alto 82 Fondo 110 Alto asiento 40	Modelo Astracán	 Ancho 120/180/220/260/300 Alto 100 Fondo 105 Alto asiento 45
Modelo Alcázar	 Ancho 140/180/220/260/300 Alto 95 Fondo 114 Alto asiento 45	Modelo Ébano	 Ancho 110/180/220/260/300 Alto 88 Fondo 105 Alto asiento 40
Modelo Lantana	 Ancho 105/180/220/260 Alto 95 Fondo 100 Alto asiento 43	Modelo Azahar	 Ancho 78 Alto 80 Fondo 68 Alto asiento 47
Modelo Palace	 Ancho 300/400 Alto 90 Fondo 108 Alto asiento 40	Modelo Atalaya	 Ancho 68 Alto 80 Fondo 62 Alto asiento 47
Modelo Luxor	 Ancho 315/380/450 Alto 85 Fondo 145/160/225 Alto asiento 47	Modelo Beirut	 Ancho 70 Alto 94 Fondo 80 Alto asiento 43



Modelo Moscú	 Ancho 75 Alto 122 Fondo 93 Alto asiento 48	Modelo Guadix	 Ancho 110 Alto 45 Fondo 60 Alto asiento 45
Modelo Doha	 Ancho 72 Alto 78 Fondo 62 Alto asiento 45	Modelo Jacaranda	 Ancho 90 Alto 45 Fondo 90 Alto asiento 45
Modelo Zambra	 Ancho 78 Alto 108 Fondo 57 Alto asiento 50	Modelo Sidonia	 Ancho 95 Alto 42 Fondo 95 Alto asiento 42
Modelo Bailén	 Ancho 50 Alto 96 Fondo 60 Alto asiento 50	Modelo E-1	 Ancho 100 Alto 140
Modelo Palma	 Ancho 53 Alto 90 Fondo 50 Alto asiento 50	Modelo E-2	 Ancho 80 Alto 135

COLECCIÓN
AZABACHE